



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO CAMPUS SALGUEIRO.
Programa de Assistência Estudantil

EDITAL 18 / 2016

1º RETIFICAÇÃO
Edital Nº 18, de 22 de junho de 2016.

Considerando o que estabelece o Edital Nº18/2016:

1. Onde se lê:

4. DO PROCESSO

4.1. A inscrição será realizada na sala da Coordenação de Assistência Estudantil do Campus Salgueiro, através de comprovante de preenchimento de formulário eletrônico disponível no seguinte endereço eletrônico: www.ifsertao-pe.edu.br, de acordo com a data estipulada no cronograma deste edital;

Leia – se:

4. DO PROCESSO

4.1. A inscrição será realizada nas salas da Coordenação da Assistência Estudantil, Coordenação Discente ou Setor Pedagógico do Campus Salgueiro, de acordo com a data estipulada no cronograma deste edital;

2. Onde se lê:

ANEXO II - Edital

CRONOGRAMA EDITAL 2016.1

ETAPAS	DATA / ANO 2016	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	22 de Junho de 2016	Publicação e divulgação do edital.	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas	http://www.ifsertao-pe.edu.br/ Campus

			de aula	
Etapa 2	27 de Junho de 2016 08 de julho de 2016	Inscrição e entrega de documentação	Setor de Coordenação da Assistência Estudantil	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital.
Etapa 3	26 a 29 de Junho de 2016	Análise da documentação		
Etapa 4	01 de agosto de 2016	Homologação das inscrições	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula;	
Etapa 5	02 de agosto a 19 de agosto de 2016	Entrevista Social		Datas poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições
Etapa 5	23 de agosto de 2016	Resultado preliminar		
Etapa 6	24 e 25 agosto de 2016	Interposição de recursos		Formulário ANEXO X
Etapa 7	26 de agosto de 2016	Análise de recursos		Datas poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições
Etapa 8	29 de agosto	Resultado Final		
Etapa 9	30 a 31 de julho	Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta para os	Setor de Coordenação da Assistência	Conta no: Banco do Brasil ou Caixa

		classificados.	Estudantil	Econômica
--	--	----------------	------------	-----------

**Leia – se:
CRONOGRAMA EDITAL 2016.1**

ANEXO II - Edital

CRONOGRAMA EDITAL 2016.1				
ETAPAS	DATA / ANO 2016	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	22 de Junho de 2016	Publicação e divulgação do edital.	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula	http://www.ifsertao-pe.edu.br/ Campus
Etapa 2	27 de Junho de 2016 08 de julho de 2016	Inscrição e entrega de documentação	Salas da Coordenação da Assistência Estudantil, Coordenação Discente ou Setor Pedagógico	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital.
Etapa 3	11 a 26 de Julho de 2016	Análise da documentação		
Etapa 4	27 de Julho de 2016	Homologação das inscrições	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula;	
Etapa 5	29 de Julho a 19 de agosto de 2016	Entrevista Social		Datas poderão sofrer alterações de

				acordo com o número de inscrições
Etapa 6	22 de agosto de 2016	Resultado preliminar		
Etapa 7	22 e 24 agosto de 2016	Interposição de recursos		Formulário ANEXO X
Etapa 8	25 de agosto de 2016	Análise de recursos		Datas poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições
Etapa 9	29 de agosto	Resultado Final		
Etapa 10	30 a 31 de Agosto	Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta para os classificados.	Setor de Coordenação da Assistência Estudantil	Conta no: Banco do Brasil ou Caixa Econômica

Salgueiro, 29 de junho de 2016.

Josenildo Forte de Brito

Josenildo Forte de Brito

Diretor Geral

Portaria nº 120, de 02/03/2016